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Ця Політика використання файлів cookies пояснює, що таке файли cookies, як ми їх
використовуємо на нашому сайті, і як Ви можете керувати налаштуваннями файлів
cookies.

До вимог чинності та акцепту, термінів і визначень політики використання файлів
Cookies використовуються ті ж правила, що і до Політики конфіденційності.
Отримуючи доступ використовуючи Сервіс, ви підтверджуєте, що ви прочитали,
зрозуміли і погоджуєтеся дотримуватися умов цієї Угоди, Політики Конфіденційності.
Ця Угода регулює використання вами Сервісу, включаючи будь-які оновлення,
модифікації та будь-яку супровідну документацію, надану Компанією. Положення,
викладені в цій Угоді, застосовуються до всіх користувачів, якщо тільки між сторонами
не було досягнуто окремої письмової угоди. У разі відсутності такої окремої угоди,
умови цієї Угоди автоматично застосовуються до вас і регулюють ваше користування
послугами Сервісу.

Продовжуючи користуватися Сервісом, ви приймаєте умови, викладені в цій Угоді, і
підтверджуєте, що маєте повноваження брати на себе зобов'язання від свого імені або
від імені будь-якої особи, від імені якої ви користуєтеся Сервісом.
Користуючись Сервісом, якщо ви не уклали окрему угоду, ви приймаєте та
погоджуєтеся від свого імені чи будь-якої іншої особи (якщо це можливо) бути
зобов'язаними та дотримуватися цієї Угоди. Якщо ви не бажаєте погоджуватися з цією
Угодою, ви не повинні отримувати доступ до Сервісу або користуватися ним. Для
отримання більш детальної інформації про політику, пов'язану з діяльністю та
використанням Сервісу, будь ласка, зверніться до відповідних частин у цій Угоді.
Тлумачення та визначення

Угода означає цю Угоду щодо політики використання файлів Cookies..

Що таке файли Cookies?

Cookies — це невеликі текстові файли, які зберігаються на Вашому пристрої
(комп’ютері, смартфоні, планшеті) під час відвідування вебсайтів. Вони допомагають
вебсайтам запам’ятовувати інформацію про Ваш візит, що робить сайт більш зручним у
користуванні та забезпечує функціональність його роботи.

Як ми використовуємо файли Cookies?

Ми використовуємо файли cookies для різних цілей, зокрема:



• Функціональні файли cookies: Ці файли необхідні для роботи сайту та
забезпечення основних функцій, таких як автентифікація користувачів або збереження
налаштувань мови.

• Аналітичні файли cookies: Вони дозволяють нам аналізувати
відвідуваність сайту та розуміти, як користувачі взаємодіють з нашим сайтом. Це
допомагає нам покращувати його структуру та контент.

• Файли cookies для персоналізації: Зберігають інформацію про Ваші
попередні відвідування сайту, щоб надати Вам персоналізований досвід користування,
наприклад, запам’ятовують Ваші налаштування або попередньо обрані варіанти.

• Файли cookies від третіх сторін: Ми можемо використовувати послуги
сторонніх постачальників, які встановлюють свої cookies для аналітики або для
забезпечення взаємодії з соціальними мережами.

Типи файлів Cookies, які ми використовуємо

Наш сайт використовує як сесійні файли cookies (що видаляються після закриття
браузера), так і постійні (які залишаються на Вашому пристрої до їх видалення або до
закінчення терміну їх дії).

Необхідні файли cookies

Ці файли є важливими для належного функціонування сайту. Без них неможливо
надавати послуги, які Ви запитуєте.

Аналітичні та функціональні файли cookies

Вони дозволяють нам аналізувати продуктивність нашого сайту і покращувати його, а
також забезпечують зручніший досвід користування, зберігаючи певні налаштування.

Cookies для маркетингу та таргетингу

Використовуються для показу рекламних оголошень, що відповідають Вашим
інтересам, та для відстеження ефективності рекламних кампаній.

Як керувати файлами Cookies?

Ви маєте можливість налаштовувати файли cookies безпосередньо у своєму браузері:
• Ви можете відмовитися від використання файлів cookies або видалити їх

у будь-який момент через налаштування Вашого браузера.
• Однак звертаємо Вашу увагу, що відключення файлів cookies може

вплинути на функціональність сайту, і деякі його частини можуть стати недоступними
або працювати неправильно.

Файли Cookies від третіх сторін



На нашому сайті можуть використовуватися файли cookies сторонніх сервісів,
наприклад, від Google Analytics або соціальних мереж, таких як Facebook, LinkedIn або
Twitter. Ці сторонні служби можуть з aбирати інформацію про Вашу активність на
нашому сайті відповідно до своїх політик конфіденційності.

Оновлення політики

Ми можемо періодично оновлювати цю Політику використання файлів cookies.
Будь-які зміни будуть публікуватися на цій сторінці з зазначенням дати останнього
оновлення.

Контакти

Якщо у Вас виникли питання або Ви бажаєте отримати додаткову інформацію щодо
використання файлів cookies, зв’яжіться з нами:

• Електронна пошта: hr@legarithm.io
• Телефон: +380873451198


